
Mednarodni polldlskl 
nrad. 

Letos v oktobru se je vršil v Parizu 
svetovni policijski kongres. Od stroko
vnjakov je bilo na kongresu priporoče
no evropskim vladam: ustvarjenje 
mednarodne policijske centrale. Misel 
kot taka nikakor ni nova. Le uresniče
nje se je doslej vsikdar izjalovilo na to
zadevnem odporu nekaterih držav. Po
ložaj je danes ta, da je svet hudodelcev 
v zadnjem desetletju zelo napredoval 
in je prepleten z organizacijami. Med
narodnemu zločincu, ki vedno menjava 
sedež svojega delovanja, je težavno pri
ti do živega po že zastarelem načinu za
sledovanja. Ako je prekoračil kak pre
tkan goljuf mejo, je že prav za prav tu
di na varnem. Njegovi zasledovalci iz
gubljajo preveč časa. 

Drugi vzrok, ki kriči po upeljavi med 
narodne policije, je ta, da opravlja ter 
vrši varnostna oblast preveč dvojnega 
dela. En sam hotelski tat, ki obiskuje 
evropska glavna mesta, prisili na pri
mer berlinsko policijo, da se loti poiz
vedovalnega dela, ki je že v Parizu go
tovo in pri rokah. Ako so zbrani vsi po
datki za aretacijo, jo je lopov že odkuril 
bogznaj kam. 

V Parizu zbrcni strokovnjaki so izde; 
lali zelo natančne načrte. Splošno pre1: 
vladuje mnenje, da bi morala biti poli
cijska centrala kolikor mogoče v osre
dju Evrope. Vse države so za sedež v 
Ženevi, le Anglija vstraja na tem, da 
mora biti ta centrala v Londonu. Žene
va bi bila kot sedež mednarodnega po
licijskega urada že radi tega prikladna, 
ker zboruje tamkaj Društvo narodov in 
ker je to mesto tudi glede železniških 
zvez zelo ugodno. Pri zgradbi novega 
zavoda bi bile udeležene vse države v 
Evropi in najbrž tudi <v>* izven nje. 

Zavod bi obsegal predvsem tri oddel' 
ke: 1. Osrednji oddelek za spoznavanje 
zločincev s pomočjo prstnih odtisov in 
fotografij. 2. Zasledovalni urad z radijo 
zvezami in z brezžičnim prenašanjem 



slik. 3». Oddelek za izsleditev mednarod 
nih ponarejevalcev bankovcev, slik itd 

Francoski strokovnjaki so še pripo 
ročali ustanovitev mednarodnega po 
sebnega policijskega oddelka za prega 
njanje tihotapcev z opojnimi strupi. 

V tehničnem oziru bi naj bil osrednj 
policijski urad kolikor mogoče široko 
potezno urejen. Vse moderne pridobit 
ye in iznajdbe bi naj bile na razpolago 
da se izsledi in izroči roki pravice zlo 
činec. Pred vsem bo rabil zavod svoje 
lastno letališče za aeroplane in svoj po 
sebni telefonski kabel. 

Poleg tega zavoda je še v načrtu med 
narodna policijska šola, na kateri b 
podučevale posebno izšolane in najbolj 
še moči. 

Opisani načrt bo predložen že prihod 
njemu zasedanju Društva narodov zt 
sprejem ali zavrnitev. 


